



## **В Кузнецке следователями организовано проведение проверки по факту смерти 7-летней девочки при пожаре**



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти девочки 2013 года рождения.

По данным следствия, 4 марта 2021 года около 4 часов 30 минут в доме по улице Белинского в Кузнецке, где проживала многодетная семья, произошло возгорание. Из горящего дома удалось выбраться всем членам семьи, кроме 7-летней девочки. После ликвидации открытого пламени ее тело обнаружено в жилой комнате.

При осмотре на теле погибшей каких-либо повреждений не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным, смерть малолетней наступила от отравления угарным газом. Причина пожара будет установлена в ходе доследственной проверки.



В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств гибели ребенка и произошедшего пожара. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз предупреждает: будьте осторожны при эксплуатации электрического, печного и газового оборудования, при обращении с огнем, не допускайте перекала печи, следите за исправностью электропроводки, что позволит сберечь вашу жизнь и здоровье.

## Изображения



04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1545328>